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¢En las siguientes preguntas escoja entre verdadero y falso?

( )V ( )F Elalgoritmo de proceso es uno de los 5 componentes de un protocolo.

( )V ( )F Los protocolos de una arquitectura operan de una forma jerarquica.

( )V ( )F Todas las arquitecturas son comparables entre si, ya que todas tienen el mismo fin
coman.

( )V ( )F Un conjunto de reglas para el cumplimiento de una tarea especifica dentro del proceso
de comunicacion define el concepto de protocolo

( )V ( )F Elformato de un paquete es uno de los 5 componentes de un protocolo.

¢En las siguientes preguntas escoja entre verdadero y falso?

( )V ( )F El'modelo de interconexion de sistemas abiertos (ISO/IEC 7498-1), OSI, es la
arquitectura real, mas aplicada en interconexion de computadores.

( )V ( )F Los medios fisicos de transmision de sefiales son una caracteristicas de las redes.

( )V ( )F Los procesamiento Centralizado y Distribuido se diferencia por la cantidad de
servidores que se utilicen en la plataforma tecnoldgica empresarial.

( )V ( )F Lasredes satelitales utilizan medios Opticos de transmision y recepcion.

¢Qué es una LAN? ¢ Qué es una WAN? Explique sus similitudes y sus diferencias.

¢Para disminuir el espacio de los dominios de colision que tipo de dispositivos son necesarios?
¢ Como se denomina este proceso de division?

Un técnico en redes descubre que existe un error con la siguiente direccion fisica de red: 1010
0100 0101 1101 0111 1001 1101 1111 0000 0101 1000 1100, ayudelo a encontrar el dispositivo
que tiene el problema, identificando su organizationally unique identifier tal como se observa con
el comando ipconfig/all.

Realice las siguientes transformaciones numéricas.

a) 235enbasel0equivalea: ........cooviviiiiiiiiiii i e een ... BN DASE 2
b) 235enbase 10equivalea: ............coeeiiiiiiiiiiiiici i e eeeene.. €N DASE 16
c) 10010111 enbase2 equivale @: ........ccvvereeriiiiiiriiiie e e eenan, en base 10
d) 1110101010010111 enbase 2 equivale @:.........vvvvvereiuivininnnnnnnnn. en base 16
e) 102E10enbase 16 equivale a: .......coovvveiiiiiiiiiiie e e en base 2

f) A2EFenbase 16equivalea: .......ccvvviiiiiiiiiiiiii e en base 10



7. Para cada uno de los conectores mostrados, sefiale su nombre y medio de transmision con el que
se lo utiliza.

8. ¢En las siguientes preguntas escoja entre verdadero y falso?
( )V ( )F Unenlace dedicado, siempre esta disponible para cualquiera de los 2 nodos.
( )V ( )F Enunenlace dedicado requiere controlar el acceso al medio.
( )V ( )F Alusar enlaces dedicados, en mas de 2 nodos no hay que combinar esquemas de
Conexion.
) F Un enlace dedicado, puede operar en 2 modos: Half Duplex y Full Duplex.
) F Un enlace compartido, no siempre esta disponible para 2 nodos.
) F Un enlace compartido, no requiere de un proceso de control de acceso al medio.

( )F Broadcast Networks, utilizan transmision de acceso multiple, en medio compartido.
( )F Switched Networks trabajan en 3modalidades diferentes.
)F A redes Circuit Switched les interesa el contenido de la informacion.
) F A redes Packet Switched, no les interesa el contenido de la informacion.
En redes Circuit Switched el camino es establecido en base a sefiales de control.
) FEn ciertas Packet Switched Networks, paquetes de control establecen la ruta de
antemano.
() F En ciertas Packet Switched Networks, los paquetes de control son envaidos
independientemente por el Switch, en base a su direccion de destino.
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10. Complete la siguiente tabla:

Capa 7 Procesos de red a aplicaciones
Sesion

Capa 3 Direccionamiento y mejor ruta

Capal |Fisica

11. Determine de la grafica presentada. ¢ Cuantos dominios de colision existen?
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12. Segun los protocolos de capa 2 indique ¢si la comunicacion es posible 0 no?

_i Conector (T568-A) + Cable U-UTP + Conector (T568-A) _i Si( ) No( )

_i Conector (T568-B) + Cable U-UTP + Conector (T568-A)
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13. Determine de la grafica presentada. ¢ Cuantos dominios de colision existen?

Si( ) No( )

Conector (T568-A) + Cable U-UTP + Conector (T568-B) Si( ) No( )

Conector (T568-B) + Cable U-UTP + Conector (T568-B) |=== Si( ) No( )
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14. ; Cudl de las siguientes opciones describe mas correctamente la topologia bus?
() Todos los nodos se encuentran conectados directamente a un nodo central (hub).
() Todos los nodos se encuentran conectados directamente a un enlace fisico.
() Todos los nodos se encuentran conectados entre si (forma una malla completa).
() Todos los nodos se encuentran conectados exactamente o otros dos nodos.



15. Determine en las graficas presentadas. ¢ Cuantos dominios de colision existen?
"

@ Imprgsora EL

EL—LE—;’ J—EJ

Hub FTT
- e EL——HfJ—EJ
— Swich ! 1T
— —
lm::cs‘cla Img:;ora
NUmero de dominios de colisién: NUmero de dominios de colision:
- digitos - (letras) - - digitos - (letras) -

18. Explique las similitudes y las diferencias entre los siguientes cables:
Cable Ethernet Categoria 5e U/UTP - Cable Ethernet Categoria 6A F/UTP

19. Explique las similitudes y las diferencias entre los siguientes cables:
Cable Fibra Optica SM 12hilos - Cable Fibra Optica MM 12hilos

20. Un técnico en redes descubre que dos tarjetas de red no pueden trabajar en un mismo segmento
de red, marque la opcion u opciones que causan este tipo de problema.

Las tarjetas de red se encontraban en equipos interconectados al mismo switch.

Las tarjetas de red se encontraban en equipos interconectados a diferentes switches.

Las NIC eran del mismo fabricante y poseen seriales diferentes.

Las NIC eran de diferentes fabricantes pero estan configuradas con la misma MAC Address.

Los equipos que utilizaban las mencionadas NIC tienen diferente sistema operativo.
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